

"МТП Юнион", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "МТП Юнион", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Мурманская область

Телефон (911) 300-19-41

ИНН 5190184610

ОГРН 1085190006604

ОКПО 81091071

OKATO 47401000000

Расшифровка Мурманск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами

Реестр недобросовестных плательщиков

"МТП Юнион", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"МТП Юнион", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0149100002312000303-2 опубликован 28.11.2012

Сумма	386752.4 RUB
Заказчик	"Пограничное управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Мурманской области", федеральное государственное казенное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	Российская Федерация	
Уровень бюджета	федеральный бюджет	
Предмет контракта		
Код ОДКП	3150040	
Наименование	Электротехническая продукция	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МТП Юнион", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МТП Юнион", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 14.05.2008. Компания "МТП Юнион", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 183001, г Мурманск, Рыбный порт и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5190184610, ОГРН 1085190006604, ОКПО 81091071.